

热播剧《这个世界不看脸》引发探讨

导演杨新宇：演员的表演也是“颜值”

生活报记者 薛宏莉

都市情感励志剧《这个世界不看脸》正在江苏卫视热播。另辟蹊径的切入视角，出人意料的CP档搭配，环环相扣的职场风云，以及《这个世界不看脸》究竟看不看脸……这些元素的叠加，让该剧开播至今话题不断。日前接受采访时，导演杨新宇坦言“其实，这部剧看的还是脸”。



“尽量不给观众留吐槽的空间”

一对长相十分相像的姐妹来到大城市打拼，妹妹踏实进取，姐姐却想走捷径；在姐姐经历了一番整容、增高后，两张脸开启了两段截然不同的人生……《这个世界不看脸》想通过这样的反差，对比引发观众的思考。谈起该剧引发的关于颜值的探讨，导演杨新宇表示：“脸是人的外在，一半靠遗传，一半靠后天修补。我说的修补，指的气质、修养、涵养等文化底蕴。”

虽然剧名为“这个世界不看脸”，但是采访中，杨新宇却有些反其道而行之，他坦言“其实，这部剧看的还是脸”。在他看来，现在的电视观众不同以往，他们都审美在线，对剧集自然也提出了更高的要求。所以，作为制作方，除了要保证剧情引人入胜之外，还要兼顾许多其他方面的“吸睛点”。“观众会去看演员的表演是否精湛，服饰的搭配是否潮流，场景的切换是否多变，镜头的表达是否准确……这都是在关注一部电视剧的‘颜值’。主创团队能做的，是尽量不给观众留‘吐槽’的空间。”

“张鲁一、吴倩的表演很高级”

《这个世界不看脸》定档之初，张鲁一和吴倩组成CP档组合，曾经不被看好。如何在表演过程中，弥补12岁的年龄差，从而营造出甜甜的“大叔恋”，成为观众议论的焦点。但随着剧集的播出，这类声很快转变为喝彩声，两位演员流畅自然的表演，让感情的发生显得如此顺理成章。

对于张鲁一，导演杨新宇赞赏有加，“连胜的人设其实非常难，他内心真诚善良，但又不得不处处设防、步步为营，分寸的拿捏很重要。张鲁一的表演，很真实，举重若轻，一点也不做作。”在杨新宇看来，张鲁一的这份信手拈来，

不光得益于他极高的表演天赋，还应归功于他数十年如一日的舞台经验，对剧情的张力、对故事的节奏都有很好的驾驭能力。

与张鲁一搭档对手戏的，是90后小花吴倩。剧集前半段，吴倩一人分饰两角，“分裂式”的表演得到了观众的如潮好评。

对此，导演杨新宇也不吝赞美之词，“她是很会演戏的女孩，确实非常有天分。一人演两个性格差异那么大的角色，不论从表演、技术还是体力，都是非常巨大的挑战，可以说完成度达到了九成以上吧！他们的表演方式真的很高级。”

本周10部新片上映

喜剧片组团来袭

纪录片《武汉日夜》期待高



本周上映影片

1月18日

《山路十八弯》

1月19日

《少年梦2》

1月22日

《武汉日夜》

《指挥家》

《移情高手》

《幸运电梯》

《与我跳舞》

《爱遍全球》

《小伟》

1月23日

《魔法鼠乐园》

《移情高手》以“小三劝退师”这一新兴职业入手，以轻松诙谐的喜剧形式紧抓原配和小三话题，淋漓尽致地展现了都市情感的错位与痛点。除了“欢喜冤家”王智和高晓攀以外，喜剧演员莎莎和云鹤也在片中以“夫妻档”形式出现，两人既是同事又是情侣的关系设置，为影片带来了不一样的职场搞笑桥段。另外，黄奕、迟帅、克拉拉、颜丹晨的特别出演同样自带笑点。

《指挥家》根据史上最伟大女指挥家安东尼娅·布里克的真实经历改编而成，讲述了在上世纪20年代男女地位不平等的背景下，热爱音乐的女主角勇敢逐梦，邂逅爱情，最终成为女指挥家的故事。这是一部女性励志电影，它不仅激励了音乐世界里的女性，也鼓舞着各行各业为了自己的梦想而努力拼搏的女人们。

《唐人街探案3》曝终极预告
“亚洲侦探联盟”
春节送喜



沁园茶庄晋汨茶

疫情不挡
茶香，冬季来
临，茶来袭。
沁园茶庄疫
情期间推出
几款特惠古
树茶。

普洱生茶：
邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶：
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、07
宫廷散、勐海大
叶散、糯香小
沱。

联系电话：
13204518939

广告勿扰

声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777

望奎方舱实验室11小时建成



位于望奎县体育馆的方舱移动检测实验室开始搭建。一夜奋战，包括试剂准备、样品处置、核酸扩增和分析等功能区的核酸移动实验室，于16日12时正式投入使用，由省疾病预防控制中心抽调的42人专业检测团队随即开展检测工作，将为望奎县疫情防控提供有力保障。

绥化首轮核酸检测完成采样 望奎今日完成二轮核酸检测

生活报讯 (记者张立) 绥化市特别是望奎县实行小区管控和交通管制已经有几天了，人们的生活是否有保障？17日，省政府新闻办举行全省疫情防控工作第五十八场新闻发布会对此进行了介绍。

绥化全力抓好生活物资保供，制定了群众生活物资保供方案，全市储备大米5.5万吨、面粉4087吨、食用油233万升，米面粮油、肉蛋奶、果蔬储备充足，可以保障群众需求。同时开通“绿色通道”，保障防控疫情及生活急需物资运输安全畅通，同时严厉打击哄抬物价行为，确保市场价格稳定。

在核酸检测方面，绥化疫情防控指挥部在全市范围内开展了全员核酸检测。到17日上午8点半，全市第一轮核酸检测已经全部完成采样，其中已检测3100905人，已经检测出结果的达到2460939人，占应检总数的74.07%。望奎县第一轮检测253704人已经全部出结果；第二轮检测也已完成采样227264人，占总量的

89.23%，已经检测出结果的有51738人，望奎县将于18日完成第二轮检测。

同时，增加了采样点和检测力量，合理调配采样力量和检测能力，省二院、省老年病医院和七台河、鹤岗、双鸭山、鸡西等兄弟地市的1030名医护工作者完成各自任务后，主动请缨，连夜奔赴到望奎、北林等地。仅望奎县就增加采样点316个、人员948人。对已经完成采样的兰西、绥棱，也迅速将力量调配给望奎、北林、安达。同时，全力扩大检测能力，检测机构扩大到35家，每个机构派驻1名干部驻在企业，全程协调督检。

为了让广大居民做到应检尽检，发动全体街道、社区等基层干部挨家挨户通知，对鳏寡孤独、老弱病残上门采样。同时，还把农垦和森工人员也纳入全员检测范围之内。

肇东市将四方山农场的1573人，庆安县将柳河农场的1927人，绥棱县将绥棱农场的4194人和绥棱林业公司的32249人等全部纳入核酸检测范围，实现绥化境内应检尽检。

齐齐哈尔

今日开展第3轮全员核酸检测

生活报讯 (记者张立) 17日，省政府新闻办举行全省疫情防控工作第五十八场新闻发布会，现场介绍了齐齐哈尔市有关疫情防控情况。

据介绍，针对此次疫情，齐齐哈尔第一时间启动了应急预案，目前已追踪到密切接触者564人，密切接触者的密切接触者933人，已全部纳入隔离管控。

该市启动了16个县(市)区全员免费核酸检测工作，共设置了7036个核酸采样点，组织专业医务人员6754人、机关企事业单位干部及志愿者1.3万余人。完成核酸采样3194697人份，已出结果2897364人份均为阴性。昂昂溪区第1轮核酸检测已经结束，1月20日将开展第2轮核酸检测；大五福玛村已开展全员核酸检测2轮，1月18日将开展第3轮全员核酸检测。

到达绥棱县，放下行李后就紧急前往绥棱县人民医院和县中医院，为方舱实验室选址。经过多处实地考察后，最终选择绥棱县体育馆建设移动方舱实验室。由于试剂紧张，关雪副主任紧急调用核酸提取试剂，同时开展实验室搭建工作，仅在3小时内迅速建成符合生物安全二级标准的核酸移动方舱实验室，完成设备调试及试剂调配、制定合理检验流程、规范实验室安全防护，与当地核酸采集人员对接，24小时接收到支援绥棱县核酸检测的紧急通知，在两小时内迅速组成由新冠病毒核酸移动方舱实验室关雪副主任带队的16人核酸检测医疗队，并连夜筹备物资发往绥棱县。15日8时30分，医疗队在哈医大一院乘车出发，奔赴绥棱县，开展万人核酸检测工作，于16日4时完成现有28350人次(2835管)核酸检测。

14日下午，哈医大一院检验科接到支援绥棱县核酸检测的紧急通知，在两小时内迅速组成由新冠病毒核酸移动方舱实验室关雪副主任带队的16人核酸检测医疗队，并连夜筹备物资发往绥棱县。15日8时30分，医疗队在哈医大一院乘车出发，奔赴绥棱县，开展万人核酸检测工作，于16日4时完成现有28350人次(2835管)核酸检测。

哈尔滨双城区寻密接的密接

生活报讯 (记者张立) 17日，哈尔滨市双城区应对新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室发布了关于排查无症状感染者密切接触者的密切接触者的紧急通知。

双城区毗邻的道里区太平镇人员宁某某为无症状感染者刘某某的密切接触者，目前宁某某已集中隔离。现寻找宁某某的密切接触者，以下为其2021年1月6日—2021年1月14日的活动轨迹：

1月6日16时左右，宁某某在松北区柒季城乘公交车(221或223线路不详)到公路大桥站下车后转乘335路公交车再至太平庄双庙子站下车，回到双庙子村家中。到家后未出行，家里有爱人乔某某、婆婆杨某某。

1月13日，宁某某在家中未出行。14日9时-10时左右，宁某某及姜某某一家三口回到松北区柒季城家中。

该区以上时间乘坐335路公交车和与宁某某在药店、超市有过交集的人员与区疫情防控指挥部疫情防控组联系，联系人：李想，联系电话：13796215888。

我省文旅领域严抓疫情防控 剧院等演出场所要预约限流 间隔就座 保持1米以上距离

生活报讯 (记者薛宏莉) 16日，黑龙江省文化和旅游厅发布《关于切实做好当前全省文化和旅游领域疫情防控工作的通知》，要求进一步强化全省文化和旅游领域疫情防控工作。

《通知》要求，旅游景区、星级饭店、公共文化场馆等人员密集型场所，要严格做好进入人员体温检测和“龙江健康码”“通信大数据行程卡”查验，严格落实佩戴口罩、日常消杀等防控措施，做好人员信息登记工作。其中，A级旅游景区游客接待量不得超过最大承载量的75%，实行分时限量预约。旅行社不得组团前往中高风险地区旅游，不得开展前往中高风险地区的“机票酒店”业务，暂不恢复出入境旅